

КЕНКОЛ

Мека земя наомак кургана, перей незаметна для неспециалиста. В наомак
- жертвения очаг, някогдa - ритуално погребение себаци, някогдa - сосуд,
теже, очевидно, с култовей ницей. После снятия наомаки ми обкаружывали
узкий коридор, так называемый дремес, уходящий в глубь материковей почвы.
Дремес походил к входу, закрытой камешной плитой, деревянным заслоном,
сделанным от прутьев, облепихи/ колючий кустарник/, а някогдa и престо бели
ними комьями глины. За стей своеобразной "дверью" скривалось взбитое в
плотных лессовидных суглинках помещение - могила. Обично также погребения
археолози называють катакомбамы. В катакомбите се намираха и погребения
та на пришелиците В Кенколе те били на дво"ки. Мъж и жена. Единочници били
само на жените. Това били хора от източно произхождение
Черти от монголската раса. Те искали да отделият себе си от и угите хора
на местното население и затова оне от малки детата им деформирали
главите Като се родело дете на главата му наклаждывали тугур повлаку
что придавало ей въгнуктур огуречнообразную форму. О том, что это делало
дос с детотва свидетелства наомаката за черепите на две малки деца 6 и 2
20-месечни. В тая катакомба били погребени млад мъж на 25 години убит
в бой с удар от боево оръжие, клевица в задни ната част на главата /затълко
чнур. С него и 20 год. му жена И дете им деца в дълга гръдни пелена
чета /млечни/ Номадоката жене кърми детата си до три години.
2 Катакомба 65 годишен старец. Млада жена 25 г. Овална в план дълга
и широка 1.50 Височина на катакомбата 1.50. Погребаните лежали
на дървен мейдер от арчеви плах /хвойна и др./ Покрит с тънка плътеж. В
В изголовье лежала трава. Априлска. Старик лежал на спине, засмал по-
голямата част от помоста. Облечен в копринена рубаха и пр. Жената също
с възлнена дотна реха а огорко копринена. ЕЕ платье имевшее в долний
он край широча до 5 метра 1.50 дължина от най-тънък китайски тъл. В
пъпа да го вземеш. Триъглен копринен плат на лицето. Отпечатани на
него изскокнитите от орбитите очи. Залушена и погребана. Лежала в
полусогнутом положение на одной от досок помоста. В ръцете на стареца
бил дървен посох. Дървено блюдо с просо. Дървена кружка скрепленна
по третицам бронзовим заплатками врячено с каменным прислицем, кур-
рильница и пр. В могилах воинов били сложноставни лъкове с костени
накладки остат и седель щигов, въичние глиняние флягъ стрели дълги до
80 см., с малки железни вгудчатъми либо с большими черенковъыми
костяньыми наконечниками. Сосудик от тиквъ В него порошок дальневосточ-
наго произхождения /манджурского растение/ широко употребяван на Исток
за подържане жизнестота на старците организми.
Кенколските катакомби се повярайт и в Тянь Шань: на Къз-Арте/проход
перевал в долине реки Джумгал/ на горните пасбица в Арте 3000 м. висо
Алайската долина пак 3000 м. а и много по-низко; Ташкентския оазис